

ХАРАКТЕРНАЯ особенность всенародного социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС состоит в том, что оно сопровождается массовым распространением бригадной формы организации и стимулирования труда. Так происходит, например, у нас, на Люберецком ковровом комбинате.

В красильном цехе комбината уже созданы две комплексные сменные бригады, обслуживающие соответственно две линии непрерывного крашения волокна.

Родились бригады не сразу. Этому предшествовала серьезная подготовительная работа в сменах. Определялся состав бригад. Разрабатывались мероприятия по технической подготовке участков положения о самой бригаде и совете ее, об оплате труда и материальном стимулировании рабочих. Если внедрять бригадный метод по настоящему, всерьез, то все это должно быть всерьез и подготовлено. Тогда можно расчитывать на успех, плодотворную деятельность коллектива.

С первого сентября проходила апробация бригадной формы организации и оплаты труда в двух сменах. В составе каждой бригады

ВЗАЙМНАЯ ВЫГОДА

БРИГАДНЫЙ МЕТОД — В ПРАКТИКУ

16 человек: 8 красильщиков, 4 прессовщика, 2 помощника мастера, контролер и весовщик. Все члены бригады выполняют технологически разные, но взаимосвязанные операции, охватывающие весь цикл крашения волокна. Есть красильщики 4 и 3 разряда. У помощника мастера 5-й разряд. У контролера 2-й. Мы разъясняем, что каждый, выполняя свою непосредственную обязанности, должен способствовать выполнению планового задания в целом по бригаде, как в объеме, так и по качеству крашения.

Трудовой вклад, отдача бригады определяются по конечным результатам, то есть по выпуску крашеного волокна после прессования его. Причем учитывается объем продукции с двух линий крашения, взятых вместе.

Руководит деятельностью бригады совет, состоящий из трех человек. Он избран на общем собрании. Возглавляет его сам бригадир, который одновременно выполняет свои основные обязанности помощника мастера.

При заступлении на смену расстановкой рабочей силы занимается бригадир. Если по какой-либо причине (болезни, ученическому отпуску и т. д.) не вышел кто-либо на работу, то двум или трем членам бригады приходится выполнять его обязанности. В этот день за выполнение работы отсутствующего ставится коэффициент трудового участия, равный единице. Эту единицу распределяет совет бригады.

Например, по результатам за сентябрь рабочим обеих бригад был засчитан коэффициент трудового участия, составивший в отдельных случаях (для того или иного труженика) 0,51, 0,43, 0,45 и т. д., в зависимости от количества часов работы на повышенном уплотнении. В денежном выражении дополнительная оплата составила соответственно 36 рублей, 14 рублей, 18 рублей и т. д.

Всего двум бригадам за сентябрь выплачено в порядке дополнительной оплаты 268 рублей.

Если член бригады нарушает технологию, трудовую дисциплину, то совет имеет право ходатайствовать перед администрацией о снижении ему коэффициента трудового участия, и тогда нарушитель будет, как говорят, наказан рублем. Такая мера способствует укреплению дисциплины труда, организует людей на более добросовестное отношение к делу.

Вот результаты работы красильного цеха с сентября. Выкращено 362 тонны волокна. Это на 21 тонну больше, чем в августе при меньшем количестве отработанных человеко-часов. Производительность труда возросла на 7,9 процента, заработка плата — на 5,4 процента. По итогам социалистического соревнования за месяц в честь XXVI съезда КПСС коллектиvu красильного цеха было присвоено первое место среди других цехов комбината. Вручены переходящий юбилей и денежная премия.

Все мы убедились в преимуществах бригадной формы организации и оплаты труда. Выгоду получили и производство, и рабочие.

Л. КОНСТАНТИНОВА, начальник красильного цеха Люберецкого коврового комбината.

ОБЗОР ПИСЕМ

ПО ЗАКОНУ ДОБРОТЫ

Признаться, редакция не так часто получает письма о хорошей работе ЖКО. Между тем, в районе не мало коллективов, занятых в жилищном хозяйстве, достойны доброго отзыва об их работе. Об этом сообщила нам наша читательница из города Лыткарино Н. Гурьева. «Работа ЖКО, руководимого Михаилом Андреевичем Коростелевым и его заместителем Татьяной Васильевной Славновой, — пишет Н. Гурьева, — отличается высокой культурой. В этом немалая заслуга и педагога-организатора Анны Матвеевны Лапутиной. Администрация ЖКО доброжелательно относится к посетителям, никогда не откажет в помощи. Она требовательна к своим подчиненным. Я считаю, что такое стало возможным потому, что в этом ЖКО администрация и партийная организация проводят большую воспитательную работу в коллективе».

Читательница Горшкова просит рассказать о добросовестном труде дворника А. П. Титковой, которая убирает территорию около дома № 10 по Зеленому переулку в гор. Люберец. Читательница Горшкова просит рассказать о добросовестном труде дворника А. П. Титковой, которая убирает территорию около дома № 10 по Зеленому переулку в гор. Люберец.

Пенсионерка из пос. Малояровка В. А. Аносова в своем письме сообщает о чутком отношении к больным медицинской сестры Красковского инфекционного отделения Евгении Васильевны Колыбзовой. Сотрудники детского санатория им. 8 Марта благодарят своего главного врача Ирину Ивановну Михельсон за чуткое и внимательное отношение к своим подчиненным. Более 30 лет отдала И. И. Михельсон благородному делу — восстановлению здоровья больных детей. Последние 20 лет она возглавляет коллектив санатория.

Пенсионерка А. Мартынова благодарит в своем письме за оказанную помощь заведующему травматологическим отделением Дзержинской больницы Валентина Петровича Федина.

К сожалению, нет возможности рассказать о всех подобных письмах, поступающих в редакцию от наших читателей. Их много. Но среди них немало с неразборчивыми подписями, без обратного адреса, порой небрежно написана фамилия и нет даже инициалов тех людей, о ком рассказывается в письме.

Ваш письма — в основе работы редакции. Поэтому будьте внимательны к ним.

И. ШАЛАГИН.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ

В красном уголке экспериментального завода института буревой техники прошла встреча депутата Московского областного Совета народных депутатов первого секретаря МК ВЛКСМ М. И. Семенушкина с комсомольцами и молодежью Панковского ремонтно-механического завода, производственно-издательского комбината ВНИИБТ, института горного дела, завода ВНИИБТ.

Депутат выступил с докладом «Десятой пятилетке — ударный финиш, XXVI съезду КПСС — достойную встречу!». В докладе рассказывалось об успехах тружеников Московской области и Люберецкого района в предсъездовском социалистическом соревновании, о неиспользованных резервах для достижения высокой эффективности производства и улучшения качества работы.

После выступления депутат М. И. Семенушкин принял избирателей, ответил на интересующие их вопросы.

Г. ПАРОШИН,
второй секретарь ГК ВЛКСМ.

НА ПРАКТИКЕ

Каждый год на заводе им. Ухтомского проходят производственную практику учащиеся различных учебных заведений страны. На рабочих местах рука об руку с кадровыми производственниками трудятся студенты.

Многочисленный отряд учащихся Люберецкого техникума сельхозмашиностроения — 97 человек. Свою практику в механосборочных цехах они начали еще в сентябре, за это время приобрели навыки в работе. Многие из них выполняют задания наравне с рабочими-профессиональными. О таких сообщают в цеховых «молниях», говорят на собраниях.

В литейных цехах трудятся учащиеся Гомельского машиностроительного техникума, Выксунского металлургического техникума. В механосборочных и «горячих» цехах проходят практику студенты Новокузнецка и Златоуста. Всего на заводе в эти дни работают 153 будущих специалиста. Они приобретают необходимые практические знания и в то же время оказывают значительную помощь коллегам сельмашевцев в выполнении производственной программы.

А. САНИН.



Томская область. «Получить в 1980 году первый полипропилен» — под таким девизом трудятся строители Всесоюзной ударной комсомольской стройки Томского нефттехнического комбината. На всех участках производства полипропилен и вспомогательных службах первой очереди предприятия развернулось соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

На снимке: Томский нефттехнический комбинат.

(Фотохроника ТАСС)

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

На крыльях «Орленка»

ТРИ дня в пионерском лагере юнармейца проходила районная стройка. Второй результат у юнармейцев ГПТУ № 43. Учащиеся ГПТУ № 50 в этом виде соревнований заняли третье место. Будущие машиностроители оказались лучшими и в военно-спортивной эстафете, и в знаниях основ гражданской обороны, поделив первенство в последнем виде состязаний с учащимися кооперативного училища.

Игра началась с торжественной линейки у памятника Герою Советского Союза Н. И. Власову, где юнармейцы возложили цветы, отдав почести несгибаемому мужеству воина, патриота, земляка. С добрым напутствием к юнармейцам обратились Герой Социалистического Труда А. И. Макарцева и командующий игрой ветеран Великой Отечественной войны генерал-майор в отставке А. И. Полухин, призы ваясь быть сильными, ловкими, смелыми, готовыми встать на защиту Отчизны.

Насыщенной была программа состязаний: юнармейское троеборье, военно-спортивная эстафета, смотр строя и песни, зачет по гражданской обороне и конкурс на лучшее исполнение военно-патриотической песни. Юноши и девушки, участвовавшие в игре, провели субботник по благоустройству пионерлагеря.

В юнармейском троеборье, куда входили кросс, стрельба из малокалиберной винтовки и метание гранат, отличились уча-

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Читатель Цымбулов обратился в газету от имени жителей дома № 26 по улице Космонавтов Люберец. В письме содержалась жалоба по поводу отсутствия горячей воды на верхних этажах дома.

Автор писал: «Вода поступает только до уровня третьего этажа. В чем дело, мы не знаем. Неоднократные обращения в жилищно-эксплуатационный участок не помогают».

На запрос редакции ответил управляющий жилищно-эксплуатационным трестом В. В. Гопанюк: «Проверкой, проведенной работниками ЖЭУ-5, установлено, что причиной плохой подачи воды была неисправность насоса в бойлерной, принадлежащей Люберецкой теплосети. Насос отремонтирован, и горячее водоснабжение восстановлено».

11 ноября 1980 г.

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

ПОСТ, ДОВЕРЕННЫЙ НАРОДОМ

СОВЕТСКАЯ милиция рождена в огне Великого Октября как орган подлинной власти трудового народа. Становление и развитие ее тесно связано с именем В. И. Ленина. Идейность, народность, демократизм, строящее соблюдение ленинских принципов социалистической законности, геройизм при исполнении своего служебного долга — вот что пронизывало и пронизывает деятельность советской милиции на всех этапах истории социалистического государства.

Бок о бок с воинами армии сражались советские милиционеры на фронтах гражданской и Великой Отечественной войны. В Люберецком УВД и сейчас продолжают нести службу ветераны Великой Отечественной войны подполковник милиции А. В. Атаманов, майор милиции Г. П. Турунов, старшина милиции А. В. Кислянский, старший сержант милиции Т. А. Кадрачев. Многие сотрудники управления внутренних дел за образцовое выполнение своего долга отмечены правительственные наградами. Среди них кавалер ордена Ленина старшина милиции М. М. Судьин, кавалер ордена «Знак Почета» старшина милиции Н. С. Соколов. Ветераны передают свой богатый опыт молодым, являются их наставниками. Смену поколений можно назвать эстафетой мужества. За последние годы на службу в милиции по рекомендации производственных коллективов, партийных и комсомольских организаций пришло много молодых, образованных людей. Большинство их проявляют самоотверженность и героизм, работают не считаясь с личным временем. Образцово несут службу наши работники В. А. Кочетков, М. А. Бличко, В. П. Калюжный, М. В. Липатов, В. Н. Терехов, П. М. Лебедев и многие другие.

Новым проявлением заботы партии и правительства о совершенствовании деятельности, укреплении авторитета и социального престижа правоохранительных органов явилось постановление ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушителями».

В. БУРЛАКОВ,
начальник УВД Люберецкого горисполкома.

ДРУЖИНА КРЕПНЕТ

ЗАМЕТНОЙ силой в борьбе с правонарушениями и усилении работы по охране общественного порядка в городе Лыткарино стала добровольная народная дружина завода оптического стекла. Подавляющая часть дружинников — рабочие, около трети — коммунисты. Ежедневно по установленному графику от 20 до 25 оптиков выходят на дежурство.

Однажды на одной из улиц дружинники заметили, как трое мужчин затеяли между собой драку. Увидев людей с красными повязками, нарушители порядка разбежались. Но дружинники решили довести дело до конца. С помощью жителей они установили личности мужчин, задержали их и доставили в милицию. Выяснилось, что драка возникла из-за похищенного радиоприемника, который злоумышленники не знали как поделить. Виновные в краже привлечены к уголовной ответственности, а приемник возвращен владельцу. В этом

эпизоде проявила смекалку и настойчивость народная дружинница начальник технического бюро цеха Л. В. Поддубная.

В практику заводской дружины прочно вошли утренние и вечерние целевые рейды, которые проводятся совместно с работниками милиции и эффективно влияют на снижение числа правонарушений.

Дружина ведет большую профилактическую работу, направленную на предупреждение антиобщественных проявлений. Особенно добровольно, инициативно выполняют обязанности дружинников А. М. Дуров, А. А. Сазиков, В. Н. Новиков, В. Н. Новоселов.

Для усиления охраны правопорядка оптикам намерены увеличить численность дружины на 20 процентов.

П. ДАНЫШИН,
начальник городского штаба ДНД.

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Подведены итоги очередного этапа социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС среди коллективов Люберецкого УВД.

Первое место и переходящее Красное знамя ГК КПСС и исполнительного комитета горсовета присуждено Томилинскому ГОМ, где начальником милиции В. С. Стрижковым.

Второе место завоевал Люберецкий городской отдел внутренних дел, который возглавляет подполковник милиции М. К. Орлов.

Третье место заняло 2-е городское отделение милиции под руководством майора милиции В. Н. Розанова.

Лучшим общественным пунктом охраны правопорядка

признан ОПОП № 3 Лыткаринского завода оптического стекла, где командиром добровольной народной дружины В. С. Морозов.

Признаны лучшими по профессии Н. М. Тенашвили, А. А. Синцов, В. А. Кочетков, П. П. Савченко, Ю. В. Барабанов, И. Ф. Никитин и другие сотрудники милиции.

В. КУЗНЕЦОВ,
начальник отдела УВД.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ, немеркнувшая традиция советского народа — эстафета наставничества живет в повседневных делах милиции и помогает молодому пополнению в короткий срок овладевать профессиональным мастерством.

В коллективе Дзержинского ГОМ большой авторитет завоевал старшина милиции коммунист Михаил Михайлович Судьин. В органах внутренних дел он служит три десятка лет. За безупречную службу и выдающиеся успехи в воспитании личного состава М. М. Судьин награжден орденом Ленина. А первую награду — медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» он получил за ударную работу, когда подростком, заменив ушедших на фронт мужчин, пахал на тракторе поля родного колхоза. В то суровое время закалился характер Михаила Судьина. Не обходится, а преодолевая трудности — такое правило жизни вы-

брал себе молодой человек, и оно выдвинуло М. М. Судьина в первую шеренгу уважаемых людей.

Всегда подтянутый, аккуратный, он внимателен к гражданам, но строгий и непримиримый к правонарушениям. Михаил Михайлович требовал того же от подчиненных. И его воспитанники, выдвинутые теперь на другие ответственные должности, строго следуют примеру наставника. Это старший инспектор уголовного розыска Виталий Лимонов, участковый инспектор Рашид Мамлеев, начальник отделения вневедомственной охраны Владимир Балашов, которые стали опытными, инициативными работниками. Многие работники милиции, прошедшие школу М. М. Судьина, например, В. Свинцов, В. Филиппов,

В. Анциферов, В. Простомотов, А. Кабанов, недавно поощрены за отличие в службе.

Большую работу как наставник ведет заместитель начальника отделения майор милиции В. И. Акалинский. Опыт у него богатый. За 27 лет службы он был постовым милиционером, участковым инспектором, инспектором уголовного розыска. В напряженных буднях, работая над раскрытием правонарушений, В. И. Акалинский одновременно учит молодежь. Не жалеют сил и времени для повышения профессионального мастерства молодых сотрудников инспекторы С. Н. Еданин и В. С. Личинин. Сплет опыта ветеранов и энергии молодых идет на пользу делу укрепления правопорядка.

В. ПАНИН,
начальник Дзержинского ГОМ.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

(строки из писем)

В моей квартире из-заshalости соседских детей возник пожар. К счастью, недалеко от нашего дома оказался участковый инспектор Петр Михайлович Ильясов. Он не раздумывая бросился на помощь. Взломав запертую дверь, Петр Михайлович быстро организовал тушение пожара. Я рада, что в нашей советской милиции работают такие смелые люди.

Р. НИКОНОВА.

п. Калинина.

Участковым инспектором в совхозе «Петровское» работает капитан милиции М. М. Кочмар. Вежливый, тактичный и справедливый, он по праву заслужил большое уважение всех жителей г. Лыткарино, знающих его.

Н. ГУРЬЕВА.

г. Лыткарино.

Однажды ночью с автомобиля моего сына украли лобовое стекло. На утро я заявил в милицию, но, честно говоря, мало верил, что стекло найдется. Но через несколько дней нам позвонили из милиции и сообщили, что мы можем приехать за своей пропажей. Большое спасибо работникам Томилинского отделения милиции.

А. ЗАХАРОВ.

п. Томилино.



ЗА КАЖДОГО В ОТВЕТЕ

Неряшливого вида мужчина, доставленный дружинником, неуклюже усаживается за столом, приготовившись выслушать привычные ему нравоучения. На лице равнодушные ко всему окружающему, и, кажется, невозможна пробудить у этого человека интерес к жизни, которая проходит совсем рядом, но mismo. Его собеседник, невысокий, подтянутый, с прямым взглядом, спокойным голосом ведет разговор. Слова те же, а проникают в душу глубже, трогают больные, не задубевшие окончательно от праздности места.

— Все, Евгений Васильевич! Надоела такая жизнь, буду на работу устраиваться! — говорит задержанный инспектору уголовного розыска Е. В. Бычкову. «Нет, — думает Евгений Васильевич, — пока это первый успех. Только теперь я с тебя глаз не спущу, пока не добьюсь, чтобы ты стал настоящим человеком».

В органах милиции инспектор работает пять лет. Рекомендован он сюда коллективом завода электромузыкальных инструментов. Занимаясь вначале раскрытием несложных правонарушений, Е. В. Бычков привнес в настолько необходимый

ма прочная связь с широкими массами населения.

На закрепленном за ним участке в микрорайоне института горного дела Евгений Васильевич при активной помощи и поддержке руководства и парткома института организовал деятельность работу добровольной дружины по охране общественного порядка, которую возглавляет А. М. Брыкин. Вечерние и ночные патрулирования, рейды дружинников, тесная связь с активом микрорайона привели к тому, что были выявлены и взяты на учет практически все правонарушители. В результате профилактической работы Е. В. Бычкову удалось добиться значительного сокращения числа правонарушений, полной их раскрытием. Евгений Бычков признан лучшим инспектором уголовного розыска.

Н. ОБЛАПЕНКО,
заместитель начальника 1-го
Люберецкого ГОМ.

НА СНИМКЕ: старший инспектор уголовного розыска Е. В. Бычков и командир ДНД института А. М. Брыкин (слева).

Фото О. ГРИЦЕВА.

ПО ДОЛЖНОСТИ И ПО ДУШЕ

...Сашу было решено направить в специшколу. Но Виолетта Павловна Шамина сумела убедить членов комиссии по делам несовершеннолетних, что в этом нет необходимости, что она сумеет сделать из подростка хорошего человека.

Заниматься с Сашей ей придется много. Но постепенно маленьчик исправлялся. Он закончил восемь классов, поступил в ГПТУ. Его приняли в комсомол, потом избрали группомсоргом. И никто в училище так и не узнал, что Саша состоял на учете в детской комнате милиции. И таких «крестников» у Виолетты Павловны в Лыткарине немало.

Вот уже 15 лет капитан милиции В. П. Шамина работает на хлопотливой должности уча-

сткового инспектора инспекции по делам несовершеннолетних. Мне очень по душе моя работа, — рассказывает Виолетта Павловна. — А трудности помогают преодолевать добровольные помощники — общество.

Хорошая связь у нее с отделами кадров предприятий, советами содействия семье и школе. Совместно с членами родительских комитетов она проводит проверки так называемых «неблагополучных» семей. По ее инициативе шефство над «трудными» подростками взяли работники станции юных техников. И случаи правонарушений подростками в Лыткарине становятся все реже.

А. АЛЕКСЕЕВ.

«ЗОЛОТОЙ» ДУБЛЬ КРОВОПУСКОВА



История современного олимпийского сабельного фехтования знала до сих пор лишь два случая, когда один спортсмен две Олимпиады подряд выигрывал личные соревнования. Теперь в историю вписано имя советского фехтовальщика Виктора Кровопускова, также сделавшего олимпийский дубль на Играх XXII Олимпиады в Москве.

Олимпийский чемпион 1976 и 1980 годов в личных и командных соревнованиях, неоднократный чемпион мира, лучший саблист мира 1976, 1978, 1979 годов Виктор Кровопусков за выдающиеся достижения в спорте награжден орденом Ленина.

НА СНИМКЕ: заслуженный мастер спорта СССР Виктор Кровопусков.

(Фотохроника ТАСС).

ВЕЧЕР В КИНОТЕАТРЕ

Исполком Малаховского поселкового Совета совместно с коллективом кинотеатра «Союз» организовал для жителей поселка вечер, посвященный 63-й годовщине Великого Октября, который состоялся в помещении кинотеатра. На вечер был приглашен и выступил перед собравшимися уча-

стник гражданской и Великой Отечественной войн, кавалер многих боевых орденов Александр Ефимович Тужилкин. Он рассказал о том, какое значение в его судьбе и судьбе многих его сверстников сыграла Великая Октябрьская социалистическая революция, поделился своими воспоминаниями.

На этом же вечере состоялась премьера художественного фильма «Люди в океане». В гости к жителям поселка приехал исполнитель одной из главных ролей киноактер Борис Галкин. Он поздравил всех с праздником, рассказал о работе над фильмом.

Участников вечера приветствовали пионеры малаховских школ.

Л. МАРЧЕНКО.

ВЕТЕРАНЫ В СТРОЮ

Активно действует Лыткаринский клуб ветеранов войны и труда, созданный при Дворце культуры «Мир» в 1963 году.

Главная задача клуба — организация культурного досуга пенсионеров и активное привлечение их к общественной жизни города.

В клубе каждую среду можно прослушать лекцию о международном положении, политинформацию о важнейших событиях нашей страны и за рубежом. К чтению лекций приглашаются

лекторы из планетария и общества «Знание».

Члены клуба в порядке добровольной помощи сотрудничают по 2—3 часа в день в горсобесе, в библиотеках и других организациях. Они же оказывают посильную помощь своим престарелым и больным товарищам на дому.

К нуждам и запросам клуба с большим вниманием и заботой относятся многие городские организации. К числу настоящих энтузиастов этого благородного дела можно отнести заведую-

щую библиотекой М. Н. Гайдубуру, заведующую поликлиникой А. Ф. Кондрашину, врачу Г. Ф. Галееву.

Неоценима помощь и активных членов самого клуба: К. П. Сергеева, С. В. Кузнецова, Т. А. Шулаковой, В. А. Борисенко и многих других.

Лыткаринский клуб ветеранов войны и труда помогает ветеранам войны и труда жить полноценной, интересной жизнью.

Р. ЛАПТИНА, председатель клуба ветеранов войны и труда.

ПОЮТ ЮНЫЕ ХОРИСТЫ

вания 63-й годовщины Октября.

Тепло встречали каждое вы-

разными творческими отчетами ступление и гости, и родители юных исполнителей. Состоялся По их поручению мы хотим

такой концерт и в дни праздно- поблагодарить коллектив педаго-

гов хоровой студии за их большую работу по эстетическому воспитанию школьников.

Э. Мишина, Д. Бобылева, Ж. Паньшина.

СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ

ПОСЛЕВОЕННОЕ КИНО

Лишь гаснет свет, —
вмig исчезают стены,
И нет меня —
есть пара зорких глаз.
Я фильм смотрю
на корточках, у сцены:
Недетский фильм,
уже который раз.

Там батальон упрямо
горбит спины,
Схватившись
с ненавистной высотой...
Я знаю все подробности
картины,
Я знаю, что погибнет рядовой.
Мне будет взбучка —

поздно или рано —
За шалость будет
бабушка корить,
Но я ползу
в пальтишке
вдоль экрана —
Хочу от пуль
Матросова закрыть.

Б. ДАВИДЕНКО.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ

БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ
объявляет набор на курсы художественного вязания крючком и на машинку «Северянка».

Занятия с 17 ноября.

Заявления принимаются по адресу: Люберецы, Волковская ул., дом 43, отдел кадров, ежедневно с 9 до 18 часов. Телефоны: 554-02-18, 554-02-33.

2—3



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ГОРОД ПРИНЯЛ» — 13, 17, 20.45; «ИППОДРОМ» — 11, 15, 18.45 (удлиненная программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ГОРОД ПРИНЯЛ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ДЕНЬ СВАДЬБЫ ПРИДЕТСЯ УТОЧНИТЬ» — 17.15, 19.30 (удлиненная программа).

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «СРЕДИ КОРШУНОВ» — 13, 18, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 11 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.50 Утренняя гимнастика.
9.15 Мультфильмы.
9.40 «Двадцать дней без войны». Фильм 14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.45 Концерт.
16.40 Родная природа.
17.00 Программа телевидения Анголы.
17.30 Творчество юных.
18.00 Человек и закон.
18.30 В каждом рисунке — солнце.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Чемпионат СССР по хоккею «Спартак» — «Динамо» (Москва).
21.00 Время.
21.45 Монолог об Александре Блоке.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Информационная программа.
19.30 Документальный фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Литературные чтения.
21.00 Программа научно-популярных фильмов.
21.45 Московские новости.
22.00 Реклама.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Международная панорама.

РЕКЛАМА • Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

слушателей на восьмимесячные подготовительные курсы для желающих поступить в институт.

Начало занятий — в ноябре 1980 г. Плата за обучение в сумме 26 руб. вносится почтовым переводом на расчетный счет № 141317 в Куйбышевском отделении Госбанка г. Москвы.

На курсах изучаются: математика, физика, русский язык и литература. Занятия проводятся в вечернее время в помещении Люберецкого учебно-консультационного пункта, по адресу: Люберецы, Октябрьский проспект, 136 (ГПТУ им. Гагарина), 4-й этаж, комната 32. Телефон для справок 553-18-19, звонить с 18 до 21 часа.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

производит дополнительный набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения — 2 года для окончивших 8 классов с одновременным обучением в 9 классе и 1 год — для окончивших 10 классов.

Учащиеся обеспечиваются общежитием, им выплачивается стипендия. Окончившие училище направляются на работу в магазины Лыткаринского торга в должности продавцов и контролеров-кассиров.

При оформлении необходимо предъявить документы: свидетельство или аттестат об образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки (3×4 см).

Адрес торга: г. Лыткарино, квартал 3-А, дом 23, отдел кадров, телефон 552-32-63.

1—3.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В промышленность: токарей, слесарей, стерженщиков, жестянщиков, литейщиков, станочников, электромонтеров, машинистов экскаваторов, машинистов электрокранов, стропальщиков, электромонтажников, шлифовщиков, кочегаров, швей-мотоциклистов, ткачей, вязальщиц, прядильщиц.

На строительство: каменщиков, маляров, штукатуров, плотников, плиточников, бетонщиков, бульдозеристов, шоферов.

Инженерно-технических работников и служащих: конструкторов, технологов, механиков, мастеров, экономистов, бухгалтеров, машинистов.

На предприятия железнодорожного транспорта: составителей поездов и их помощников, приемо-датчиков грузов, регулировщиков движения вагонов (пенсия с 55 лет).

На завод им. Ухтомского: формовщиков, стерженщиков, автоматчиков, фрезеровщиков, сверловщиков, упаковщиков, грузчиков, кладовщиков, обрубчиков металла, заливщиков металла, завальщиков шихты, слесарей-ремонтников, операторов авт. линий, сварщиков, токарей массового производства, резчиков металла, кузнец-штамповщиков, машинистов компрессорной, водителей автокаров и погрузчиков, мастеров в литейные, кузнецкий и механический цеха, инженеров-технологов, а также работников ведомственной охраны. На заводе есть лимит на прописку. Принимаются на завод мужчины от 20 до 45 лет, не имеющие специального образования, женщины — от 18 до 40 лет. Прописка по лимиту временная,дается на три года в общежитии завода. После трех лет пребывания предоставляется постоянная прописка. По лимиту принимаются рабочие в литейные цеха, кузнецко-прессовый цех и механические цеха. По истечении трех лет работы в горячих цехах предоставляется в случае необходимости комната или разрешение на участие в строительстве дома.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберецы, ул. Красноармейская, д. 6. Бюро по трудуустройству.

3—3

Считать недействительными утерянные страховое свидетельство, форма 240, серия Г, № 096941 и квитанции, форма 212, серия Б Н, № 462479 — 462500.

Люберецкая инспекция Госстраха.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Информационная программа.

19.30 Концерт.

20.05 Киножурнал.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Подмосковье.

21.00 Поззия Э. Багрицкого.

21.30 Реклама.

21.45 Московские новости.

22.00 Документальный фильм.

22.20 «Балерина Марина Кондратьева». Фильм-концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Карпаты».

В перерыве (19.45) — «Спокойной ночи, малыши!»

20.45 Документальный фильм.

21.00 Л. Бетховен — Концерт № 4 для фортепиано с оркестром.

21.45 Контрольная для взрослых. Цикл второй. Передача 1-я.

21.40 «Борец и клоун». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

отдел писем и общественная приемная —

5